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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Gyermekem!

Az egyetlen dolog az, amit Isten elvár tőled, hogy az életedet az átláthatóság és az igazság
hassa át. Amikor imádkozol, szívből imádkozz, szívvel lélekkel mondj ki minden szót, és még ha
nem is érted a mennyei titkokat és az Isteni Törvényeket, amelyek az őszinte imádságban
mozognak, tedd egyszerűen azért, mert tudod, hogy a világnak szüksége van rá.

Amikor énekelsz, énekelj őszintén, az legyen a szándékod minden egyes hangon keresztül,
hogy  Istent dicsőítsd, ahogy az angyalok és arkangyalok teszik, akik nem önmagukért
énekelnek, nem az éneklés által keltett harmóniáért vagy jólétért, hanem egyszerűen azért,
mert tudják, hogy az éneklés megnyitja a Mennyország kapuit és közelebb hozza a
legrászorultabb teremtményeket Istenhez.

Hogy amikor szolgálsz, azt igazából tedd. Ismerd fel a korlátaidat, de mindig hajlandó légy arra,
hogy legyőzd a korlátokat, hogy minden nap felfedezd, hogy képes vagy erre. Hogy egy kicsit
többet adj magadból, és így, ebben az állandó önfejlesztésben fel fogod fedezni az emberi lény
valódi lehetőségeit.

Amikor erőfeszítést teszel valaminek az átalakítására, akkor legyen valódi az erőfeszítésed, és
ne az átalakulásod eredménye legyen a fontos, hanem a helyes irányba tett valódi
erőfeszítésed. Ha így teszel, akkor maga az Isteni Irgalom lesz az, amely benned lesz, és
átalakítja azt, ami számodra lehetetlennek tűnik. Így tudni fogod, hogy mit jelent az
Irgalmasság gyermekének lenni, és állandóan a Kegyelem által élni.

Amikor a világegyetembe tekintesz, hogy eredetedet keresd, tedd ezt igazán, nyisd meg a
tudatodat az ismeretlen felé, és ne korlátozd a létezést a te kis emberi megértésedre. Így
lehetővé teszed, hogy egy magasztos valóság táruljon fel előtted és a világ előtt.

Az igazság inspiráljon az életed bármely pillanatában. Szakíts a hazugságokkal és az emberi
illúziókkal, az átláthatóság, az erőfeszítés, a bátorság és az alázat szentelje meg a szellemedet,
és légy mindig készen arra, hogy legyőzd az akadályokat, és ugyanakkor mindig nyitottan
fogadd a segítséget, amelyet Isten küld, sokféle módon és formában.

Ha mindent az igazság szerint teszel, az Isteni Igazságban fogsz maradni, és még az emberiség
őrületének és bizonytalanságának idején is, amikor a káosz a zűrzavar felhőivel járja át a
világot, amikor az embereket elvakítja ez a sötétség, a te szemed a felhőkön túl majd meglátja
a napot, amely a sötétség felett rejtőzik, és tudod, hogy a fény mindig megmarad, messze a
látszólagos sötétségen túl.

Ezért, gyermekem, tartsd meg szívedet az igazságban.

Áldásomat adom erre. 
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